

## Декларация моего Родового поместья.

Я, гражданин Республики Беларусь, Тарашевич Сергей Александрович, 1983 г.р., означенчившись с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг „Звенище Небра России“ в авторстве Владимира Николаевича Нагре, decided на создание Родового поместья в поселении Родовое поместье (далее ПРП).

Вместе со своей половиной мы хотим  
пространство любви для нас, наших детей, потомков  
и в память о предках. Для этого я готовлю детальный  
проект поместья, где будут сад, огород, не менее 300 видов  
сменяющихся растений, более половины поместья будет  
лич, тайга из диких деревьев. Выкопали пруд и  
запустили туда рыбок. По периметру поместья посадили  
красивую и многообразную живую изгородь.  
Большие дали, балконы, беседку возле пруда. Будут  
выращивать полезные травы, ягоды, орехи, травы  
которыми будут питаться наши дети, мы с нашими  
представителями будем учиться. Излиши ягод, выращенных  
с любовью, будем продавать в городах, таки, где таких  
ягоды люди не могут себе купить. Чтобы на  
все задуманное хватило места необходимо не менее 1 га земли.

Будущим всем делю жизнь и провод в городе и нации  
вредные привычки. Но осознавая, что лучше воспитанием  
для детей будет образ жизни их родителей, я стараюсь  
меняться в лучшую сторону, быть ближе и человеку-творцу!  
Мне еще предстоит многое увидеть и получать вдохновение  
в общении с высшими творениями Бога. Я становлю

перед собой удель создание районного шефства вместе  
со своей половиной. Шефство совершенствоваться среди обитания.

Также у нас будут походы с племенами, а для хорошего  
и полезного шефства мы подыщем время землемеры изучющие  
наше поселение в радиусе 1 км под свою защиту и контроль,  
чтобы туда не могли ходить. Это будет место для сношения,  
наставлений или иной поездкой деятельности, различные гостини  
племенам будут где собирать поездки членов.

В селце должны быть достопримечательности, недостающие  
в большинстве племен. Три эти, будем отредактировать  
и поместить, чтобы привлечь и племя самодостаточности  
и в себе, и в товарах.

Наше племя будет расположено по соседству  
с другими племенами, племенами которых будут  
наши единомышленники, берущие здоровый образ жизни.  
Выбор созданной племени в поселении Нового  
типа осуществляется трудный, но самый этап  
формирования сложенного общества, учитывая  
поселения, отстаивающие интересы поселения и его  
племен на государственном уровне. Люди, проживающие  
в Родовом племени не должны облагаться налогом  
на землю и налогами на выращенную на племя  
продукцию. Необходимо сделать строительный проект  
преобразования заброшенной деревни с разместившимися  
участками земель получая не менее 1 га. Переселенцы  
постоянно обитают на всей территории, находясь  
территории для совершенных племен, племя,  
здоравлия, общих собраний. Продолжение дороги через

ПРИРоды выше за упомянутые наследимые пущими  
(пример земли под орехи и т.д.). Наименованный разумер  
ПРИРоды надо ограничить 100 погектаров. Большее  
исключение может привести к разделению наследства.

Важной проблемой в правлении создание ПРИРоды  
со стороны любой государственности, это введение в законодательную  
базу определений „Родовое племя“ и „поселение Родовых  
племен“.

Родовое племя не может быть предложено  
капитал-предами, земля, деление на гасми, может быть  
в пользовании созданы и передаваться по наследству  
со всеми движимыми и недвижимыми имуществом, едином целом.

Другие государства, такие как Россия, Украина, Беларусь,  
Казахстан и другие уже ведут работу по изменению  
законодательства и создания благоприятных условий  
для тех, кто решит создавать Родовое племя.  
Данной темой занимаются учёные.

ПРИРоды с разделением участков не менее 1 га земли  
возможность стать молодой производительницей, а не  
потребительницей и будет улучшаться производственных,  
экономических, социальных и другие сферы жизни.

Обращаюсь к Президенту РБ, Президенту РФ,  
президенту и конгрессу США, главам других государств,  
и ООН и всем заинтересованным в правлении  
народов рассмотреть и принять идею создания  
Родовых племен и ПРИРоды как наиболее эффективный  
проект будущего и экономики мира.

Желаю удачи, счастья, чтобы всем  
единомышленникам в ежедневном труде по созданию  
прекрасного будущего и среди общества доли чистых  
своих целей, надея в отчаян и со всеми успехом!

13 ноября 2022 года.

 Тарашевич С.А.